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Megtakarítási lehetőségek: Scania Super a legkedvezőbb 
kibocsátási osztályba került az új német útdíjszámítás 
szerint 
Németországban 2023. december elsejétől új rendszerre áll át, amely a 
CO2-kibocsátás alapján számítja ki az autópályadíjakat. Ez a Scania Super 
hajtásláncának további előnye a hatékonyságra és az üzemanyag-
fogyasztásra helyezett hangsúlynak köszönhetően, amely 8 százalékkal 
alacsonyabb, mint elődjeinél. A leggyakoribb távolsági fuvarozási 
konfigurációkban könnyedén megállja a helyét a dízelüzemű járművek 
legjobb károsanyag-kibocsátási osztályában. A flotta méretétől és az éves 
futásteljesítménytől függően ez több ezer eurót takaríthat meg az 
üzemeltetőnek. 

"Amikor bemutattuk az új Scania Super hajtásláncot, az egyértelmű előny a 
nyolc százalékkal alacsonyabb üzemanyag-fogyasztás volt, és most még egy 
további előnye körvonalazódik ki: a 4,6 százalékkal alacsonyabb német 
útdíjak a régebbi járművekhez képest" - mondta Marian Mráz, a Scania CER 
értékesítési igazgatója. 

Németországban az úthasználati díjakat mostantól a járműtípus és az 
egységnyi szállítási teljesítményre, azaz a tonnakilométerre jutó szén-dioxid-
kibocsátás alapján határozzák meg. Ez a jármű dokumentációjában szereplő 
adatokon alapul, amelyek alapján a járművet az öt kibocsátási osztály 
egyikébe sorolják. A két legmagasabb (4. és 5.) a tisztán elektromos vagy 
hibrid járművekre vonatkozik. 

"Tapasztalataink szerint a legtöbb Scania Super konfiguráció - beleértve a 
legnépszerűbb távolsági konfigurációkat is - esetében ezek a specifikus 
kibocsátások azt eredményezik, hogy a Scania Super járművek a 3. 
kibocsátási osztályba tartoznak. Ez a leghatékonyabb dízel járműveké" - 
magyarázza Marian Mráz. 

Összehasonlításképpen, Németországban a legrosszabb 1. kibocsátási 
osztályba sorolt jármű autópályán megtett kilométerenként 0,348 eurót fizet, 
míg a 3. osztályba sorolt jármű kilométerenként 0,332 eurót. Egy 
Németországban évente 50 000 km-t futó autó esetében ez hat év alatt 4 
800 EUR, azaz valamivel több, mint 1 800 000 HUF megtakarítást jelenthet. 

A Scania Super Class 3 konfigurációk közé tartoznak például a 460 vagy 500 
lóerős motorral és R és S sorozatú hálófülkével felszerelt kéttengelyes 
vontatók. Fontos azonban, hogy ne feledkezzünk meg az alacsony gördülési 
ellenállású gumiabroncsokról és az olyan aerodinamikai jellemzőkről, mint az 
oldalszoknyák. "Előny az ügyfelek számára, hogy az új jármű értékesítő 
minden esetben tájékoztatja az ügyfelét a konfigurálás során a jármű 
emissziós osztályba sorolásáról" - teszi hozzá Marian Mráz. 
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A CO2-kibocsátás a belátható jövőben egyre nagyobb mértékben lesz 
beépítve az üzemeltetési költségekbe. Ennek oka, hogy a többi európai 
ország útdíjrendszerei is ezek mértékétől függnek majd. 

 
A Scania a szállítási megoldások világszinten is vezető gyártója. Partnereinkkel és 
ügyfeleinkkel közösen haladunk a hosszú távon fenntartható szállítási rendszerek felé vezető 
átalakulás útján. 2021-ben 88 930 tehergépkocsit, 4436 autóbuszt, valamint 11 786 ipari és 
vízi hajtásrendszert szállítottunk ki ügyfeleinknek. A nettó árbevétel meghaladta a 146 milliárd 
svéd koronát, aminek több mint 20 százaléka a szolgáltatásokhoz köthető. Az 1891-ben 
alapított Scania mára több mint 100 országban működik, és mintegy 54 ezer főt foglalkoztat. 
A kutatás és fejlesztés főként Svédországban összpontosul, míg a gyártás Európában és 
Latin-Amerikában zajlik, regionális termékközpontokkal Afrikában, Ázsiában és Eurázsiában. 
A Scania a TRATON GROUP tagja. További információ: www.scania.com. 
 
További információkért, lépjen kapcsolatba: 
Papp Mihály Bence, Marketing és kommunikációs koordinátor 
Telefon: +36 30 824 88 82 
Email: bence.papp@scania.com 

http://www.scania.com/
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